

Előterjesztés

Készült: A képviselő-testületek 2012. február 2-i együttes ülésére

Tárgy: Beszámoló a Körjegyzőség 2011. évi munkájáról

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 40.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint a körjegyző évente beszámol a képviselő-testületeknek a körjegyzőség munkájáról.

A Bakonyszentkirály, Bakonyoszlop, Csesznek községek által fenntartott körjegyzőség szervezetében 2011-ben nem történt változás, csak kisebb átszervezésre került sor. Júliustól napi 4 órában ismét dolgozik a gyesen lévő kolléganő, de a korábbi cseszneki igazgatási ügyek intézése helyett a pénzügyi feladatokkal ismerkedik. A bakonyoszlopi ügyintéző az elmúlt év júliusától csak ügyfélfogadási időben tartózkodik Bakonyoszlopon, a hét többi napján a Körjegyzőségen látja el a feladatait. Ez az átszervezés nem okozott gondot az ügyfelek számára, ügyeiket határidőben elintéztük.

A körjegyzőség önkormányzati és államigazgatási feladatokat lát el.

2011-ben összesen 2128 ügy került elintézésre. Az iktatott kimenő és érkező levelek száma 6395 *darab volt.*

Ebből :

862 db pénzügyi, 11 db egészségügyi, 387 db szociális, 38 db környezetvédelmi, építésügyi, területfejlesztési és kommunális, 33 db közlekedés és hírközlési, 11 db vízügyi, 175 db igazgatási, 6 db lakásügy, 198 db gyermekvédelmi és gyámügyi, 48 db kereskedelem, idegenforgalom, 11 db földművelésügy, állat- és növény-egészségügy, 6 db munkaügyi, munkavédelem, 276 db önkormányzati és általános igazgatási ügyek, 64 db közoktatási és művelődésügy, 2 db honvédelmi, 9 db szabálysértési ügy.

Az állampolgárok különféle ügyeinek intézése során 1248 db államigazgatási hatósági és 383 db önkormányzati hatósági határozat meghozatalára volt szükség.

Fellebbezés benyújtására 3 esetben került sor. Két ügynél az ügyfél által felhozott újabb bizonyíték, illetve új nyilatkozat alapján a határozatot saját hatáskörben, az ügyfél számára kedvezően módosítottuk. Egy esetben a másodfokon eljáró Kormányhivatalhoz küldtük a fellebbezést, aki az elsőfokú határozatot helyben hagyta.

A szociális ügyekről, a szociális ellátások biztosításáról, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, az önkormányzati adóhatósági tevékenységről az elmúlt év folyamán is külön beszámoló készült, melyet mindegyik képviselő-testület elfogadott.

Az önkormányzati, illetve a körjegyzőségi munkát érintő jogszabályok terén átfogó módosításokra tavaly nem került sor, de nagyon sok kisebb változást kellett nyomon követni. Pl. változott az anyakönyvekről, házasságkötésről, névviselésről szóló törvény, a honosítási eljárásról szóló törvény, a közalkalmazottakról szóló törvény, a jogalkotásról szóló törvény. Többször módosításra kerültek az év folyamán az államháztartásról és az államháztartás működési rendjéről szóló jogszabályok. A szociális ellátásról szóló törvény átalakította a közfoglalkoztatás rendszerét és a lakásfenntartási támogatás eljárási és jogosultsági rendjét. December hónap folyamán csaknem nyolcezer oldalnyi új, vagy módosító jogszabályt tettek közzé, amelynek jelentős része az önkormányzati munkát is érinti ez év január elsejétől. Kiemelendő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, a közszolgálati

tisztviselőkről szóló törvény, a nemzeti köznevelésről szóló törvény, a nemzeti vagyonról szóló törvény, az államháztartásról szóló törvény és végrehajtási rendelete, a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény.

Az egyes jogszabályokat érintő változások gyakorisága olyan mértékű, hogy a rutinszerű munkavégzésre már egyáltalán nincs lehetőség, ami nagyban megnöveli az ügyintézésre fordított időt és a bizonytalanságot.

A tavalyi év kiemelkedő feladata volt a **népszámlálási feladatok** végrehajtása. A három településen összesen hét számlálóbiztos dolgozott, akinek a munkáját egy hónapon keresztül kellett koordinálni, segíteni, leellenőrizni és javítani a hibákat és továbbítani a KSH- felé. A népszámlálási kérdőívek felvétele során megtagadás és rendkívüli esemény nem történt egyik településen sem, a lakosok nagyon jól fogadták a népszámlálást, együttműködők, készségesek voltak a válaszadás során. A KSH a kérdőíveket befogadta, és részükre külön beszámoló is készült a feladatok elvégzéséről.

A három településen **megvalósult feladatok** közül – a teljesség igénye nélkül- néhányat megemlítek:

Bakonyoszlopon az önkormányzati ügyek közül kiemelhető néhány út, járda telekhatár módosítása és szolgalmi ügye. Az év elején befejeződött a Szőlőhegy utca felújítása.

A Körjegyzőség rendszeres segítséget nyújt a Német Kisebbségi Önkormányzat működéséhez: ülések meghívóinak, előterjesztéseinek összeállításában, az ülések jegyzőkönyveinek elkészítésében, pályázati elszámolásban.

Cseszneken tavaly néhány építési engedély felülvizsgálatára került sor. Reméljük, hogy az idén pályázati lehetőség nyílik a megvalósításukra.

A falugondnok felmondása miatt a helyettesítésről, majd a pályázatáról kellett gondoskodni. A második alkalommal lett sikeres az eljárás.

Bakonyszentkirályon egy kisebb volumenű parfal helyreállítás és egy járda felújítás történt.

Tavaly több **ellenőrzés** volt a Körjegyzőségnél:

- A Magyar Államkincstár helyszíni vizsgálat keretében felülvizsgálta az önkormányzatok által 2010. évben a központi költségvetésből igényelt és kapott támogatások, hozzájárulások elszámolását. Az ellenőrzés a szociális étkezés, házi segítségnyújtás, illetve az otthonközeli ellátás, sajátos nevelésű igényű gyermekek utáni támogatásokat célozta. Bakonyoszlop és Csesznek esetén javítás nélkül elfogadták az igénylést és elszámolást, Bakonyszentkirály esetén 205 e. Ft többlet igényt tártak fel.
- A belső ellenőrzés 2005-től folyamatosan működik. A tavalyi év ellenőrzési tárgykörei tekintve – a képviselő-testület által elfogadott belső ellenőrzési tervnek megfelelően – a 2010. évi állami normatív hozzájárulások tervezésének, felhasználásának jogszerűségét, alaposágát, a 2010. évi költségvetési beszámolót és zárszámadást, a gazdálkodás szabályszerűségét, bizonylati rendet, a 2010. évi közbeszerzéseket, a Körjegyzőség belső szabályzatait ellenőrizték. /A részletes értékelést a zárszámadással együtt, külön beszámolóban terjesztem elő./
- Néhány, a korábbi években benyújtott és támogatott pályázat utóellenőrzését folytatták le. Hibát egy esetben sem nem jeleztek.

- A Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala a szociális igazgatási tevékenység jogszerűsége tárgyában céll ellenőrzést folytatott. Az ellenőrzés tárgykörei: ápolási díj, közgyógyellátásra való jogosultság, időskorúak járadékára való jogosultság, súlyos mozgáskorlátozottak közlekedési kedvezményei, nyilvántartások vezetése. A Hivatal megállapításai szerint az elsőfokú hatóság jogszerűen folytatta le az eljárásokat, a döntések megalapozottak voltak. Ugyanakkor észrevételezte, hogy a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletek a törvényi rendelkezéssel ellentétesen szabályozzák a méltányossági közgyógyellátást. A jelzést követően mindhárom képviselő-testület módosította a rendeletében a kifogásolt szakaszt.
- A Zirc Város Jegyzője, valamint a Veszprém Megyei Önkormányzat Idősek Otthona és Módszertani Központ ugyancsak a szociális igazgatásra kiterjedően folytatott ellenőrzést. Felülvizsgálták a szociális ellátások szakmai programját, a működési engedélyeket, az igénybevételi eljárás menetét, a kötelezően vezetendő dokumentációkat, nyilvántartásokat, a térítési díjak megállapításának szabályosságát. A szakmai program - megállapításaik szerint - a megváltozott jogszabályi környezetnek megfelelően mindegyik településen átdolgozásra, aktualizálásra szorul. Ennek még nem tettünk eleget. A többi dokumentumot rendben találták.

Az önkormányzatok fejlesztési forrásainak növelése érdekében a képviselő- testületi döntéseknek megfelelően néhány *pályázat*ot készítettünk el. Sajnos tavaly nagyon kevés volt az olyan pályázati kiírás, amelyek az önkormányzatok feladataihoz, terveihez és anyagi lehetőségeihez igazodtak volna.

Bakonyszentkirályon:

1. Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre kiírt pályázaton az iskola fűtéskorszerűsítésére és ablakcserére 14.934 e.Ft-ot igényeltünk. Sajnos a kérelmünk elutasítást kapott.
2. A miniszter egyedi támogatási kerete terhére ugyanezen célra összeállítottuk a pályázati anyagot, ami alapján 12 mó Ft támogatásról értesítették a fenntartókat. Ezt követően csökkentették a támogatási összeget 1.2 mó Ft-ra, majd egy újabb dokumentáció bekérését követően összesen 2 mó Ft-ra kötötték meg a támogatási szerződést. A fűtéskorszerűsítés ennek ellenére, a képviselő-testületi döntésnek megfelelően, megvalósult.
3. A közművelődési érdekeltség-növelő támogatás iránt pályáztunk. Az elnyert 38 ezer forintot az önrésszel kiegészítve függönyök, székek, porszívó vásárlására költöttük el.
4. A Nagy Bálint park utcabútoraira tavaly elnyert pályázati támogatást az idén kaptuk meg.

Bakonyoszlopon:

1. A közművelődési érdekeltség-növelő támogatás iránti pályázaton 38 eFt-ot kaptunk. Az önrésszel kiegészítve, DVD lejátszót, hűtőszekrény vásárolt az önkormányzat.
2. A Megyei Önkormányzat a nyári gyermek- és ifjúsági programokat 50 eFt-tal támogatta.
3. „A parlagfümentes település” pályázat keretében fűkaszt terveztünk beszerezni, de sajnos nem nyertünk támogatást.
4. A LEADER pályázat keretében a 2012. évben megrendezésre kerülő Békefi ünnepség megrendezésére elkészítettük a pályázati dokumentációt. Elbírálása még folyamatban van.

Cseszneken:

1. A majális megrendezésére pályáztunk. Sajnos eredménytelenül.
2. „A parlagfűmentes település” pályázat keretében fűkasztat terveztünk beszerezni, de sajnos nem nyertünk támogatást.
3. A LEADER pályázat keretében a két idei programra is benyújtottuk a pályázati dokumentációt, az egyik a No Motor rendezvény, a másik az idősek napja. Elbírálásuk még folyamatban van.

Mindhárom **képviselő-testület működése** zavartalan volt az elmúlt év során.

A rendeletalkotás átlagosnak mondható a számát és a tárgyköreit tekintve is. Az egyedi döntéshozatalt igénylő ügyek, különösen az együttes ülések esetén kiemelkedő volt.

Bakonyszentkirályon a képviselő-testület 10-szer ülésezett, 20 db rendelet megalkotására és 124 db határozat meghozatalára volt szükség.

Bakonyoszlopon 9 képviselő-testületi ülés volt. 18 rendelet megalkotására volt szükség.

A képviselő-testület 115 ügyben döntött határozattal.

A kisebbségi önkormányzat tavaly 5 ülést tartott.

A cseszneki képviselő-testület 15 ülést tartott. Ezekben 16 db rendeletet fogadott el, és összesen 129 esetben döntött határozattal.

Együttes ülésre 12 alkalommal került sor. Ebből 3 alkalommal a hét testület (Bakonyszentkirály, Bakonyoszlop, Csesznek, Bakonyháza, Dudar, Nagyesztergár, Porva) együtt ülésezett.

Az ülések számából is látszik, hogy a közös fenntartású intézményekkel kapcsolatban az elmúlt év során a megszokottnál lényegesen többször kellett dönteni, és sok olyan ügy került napirendre, amely mindhárom települést érintette.

A gyermek létszám erőteljes csökkenése miatt a közoktatási intézmények átszervezését nem lehetett tovább halasztani. Hosszas és alapos előkészítő munkálatok alapján, többszöri képviselő-testületi tárgyalást követően az általános iskola esetén két osztály összevonásáról, és az óvoda tagintézménnyé alakításáról született döntés. Az átalakítások miatt el kellett készíteni és módosítani kellett mindkét intézmény pedagógiai – nevelési programját, szervezeti és működési szabályzatát, házirendjét, alapító okiratát, újra meg kellett pályáztatni és kinevezni az iskola igazgatóját és a tagóvoda vezetőjét.

Az átszervezéshez kapcsolódva, de külön előkészítési és döntési folyamat eredményeként született döntés az óvoda konyha bérbeadásáról, az alkalmazotti létszám csökkentéséről. Emiatt ismét módosítani kellett az intézmény dokumentumait. A vállalkozó kiválasztása a másodsorra közzétett pályázati felhívás eredményeként történt meg.

Az iskola épület korszerűsítésre benyújtandó pályázatról, és a pályázati támogatás hiányában a csökkentett műszaki tartalommal történő megvalósításról is együtt döntöttek a képviselő-testületek.

Ugyancsak „közös” ügy volt a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Projekt, amely szinte valamennyi ülésen tárgyalásra került.

Közösen döntöttek a képviselő-testület a mozgókönyvtári szolgáltatás bevezetéséről, valamint a kötelezően tárgyalandó témakörökről, úgymint az intézmények költségvetése, a szociális és gyermekjóléti ellátás, egészségügyi ellátás, közbiztonság, a többcélú kistérségi társulás működésével kapcsolatos ügyek.

Valamennyi együttes és önálló képviselő-testületi ülésen tárgyalandó témát igyekeztünk úgy előkészíteni, hogy a testületi tagok a lehető legjobb döntést hozhassák.

A Körjegyzőség gazdálkodása kielégítő volt, részletesen a 2011. évi költségvetési beszámolókor tárgyalja majd a képviselő-testület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy a Körjegyzőség 2011. évi munkájáról szóló beszámolót tárgyalják meg és fogadják el.

Bakonyszentkirály, 2011. január 16.

Feketéné Esztergályos Hilda
körjegyző

Határozati javaslat

Bakonyszentkirály község képviselő-testülete a Körjegyzőség 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Körjegyző

Határidő: azonnal